



Unia Europejska

Publikacja Suplementu do Dziennika Urzędowego Unii Europejskiej

2, rue Mercier, 2985 Luxembourg, Luksemburg

Faks: +352 29 29 42 670

E-mail: ojs@publications.europa.eu

Informacje i formularze on-line: <http://simap.europa.eu>

**Ogłoszenie dodatkowych
informacji, informacje o
niekompletnej procedurze lub
sprostowanie**

Sekcja I: Instytucja zamawiająca/podmiot zamawiający

I.1) Nazwa, adresy i punkty kontaktowe:

Oficjalna nazwa: [Skarb Państwa PGL Lasy Państwowe](#) Krajowy numer identyfikacyjny: (jeżeli jest znany) [810539491](#)
[Zespół Składowic Lasów Państwowych w Stargardzie](#)

Adres pocztowy: [Wojska Polskiego 119](#)

Miejscowość: [Stargard](#)

Kod pocztowy: [73-110](#)

Państwo: [Polska \(PL\)](#)

Punkt kontaktowy:

Tel.: [+48 915771832](#)

Osoba do kontaktów:

E-mail: zsstargard@szczecin.lasy.gov.pl

Faks:

Adresy internetowe: (jeżeli dotyczy)

Ogólny adres instytucji zamawiającej/ podmiotu zamawiającego: (URL) <http://www.zslpstargard.szczecin.lasy.gov.pl/>

Adres profilu nabywcy: (URL)

Dostęp elektroniczny do informacji: (URL)

Elektroniczne składanie ofert i wniosków o dopuszczenie do udziału: (URL)

I.2) Rodzaj zamawiającego:

☒ Instytucja zamawiająca

☐ Podmiot zamawiający

Sekcja II: Przedmiot zamówienia

II.1.1) Nazwa nadana zamówieniu:

DOSTAWA DWÓCH FABRYCZNIE NOWYCH SAMOCHODÓW CIĘŻAROWYCH TRZY – OSIOWYCH

II.1.2) Krótki opis zamówienia lub zakupu: (podano w pierwotnym ogłoszeniu)

Przedmiotem zamówienia jest dostawa fabrycznie nowych (rok produkcji 2016), sprawnych, gotowych do eksploatacji, wolnych od wad prawnych dwóch samochodów ciężarowych trzyosiowych o następujących wymaganiach technicznych, wyposażeniu oraz gwarancji opisanej szczegółowo w SIWZ i w Załączniku nr 4 do SIWZ.

Dostawa fabrycznie nowych samochodów ciężarowych trzyosiowych w ilości 2 sztuk.

Wymagania ogólne, eksploatacyjne, główne parametry techniczne, wymagania szczegółowe, warunki gwarancji i serwisu gwarancyjnego oraz szkolenia w zakresie obsługi samochodów opisane zostały w specyfikacji technicznej stanowiącej załącznik nr 4 do SIWZ. W celu potwierdzenia, że oferowane samochody spełniają wymagania SIWZ Wykonawca jest zobowiązany wraz z ofertą złożyć poglądową dokumentację fotograficzną przedstawiającą od 5 – do 10 zdjęć samochodów wykonanych we wnętrzu kabiny kierowcy oraz wykonanych z zewnątrz samochodu łącznie z tabliczka znamionową samochodów. W celu potwierdzenia, że oferowane dostawy odpowiadają wymaganiom określonym przez Zamawiającego Wykonawca, na wezwanie Zamawiającego (stosownie do Rozdziału 8.6 ust. 4 SIWZ) zobowiązany będzie do złożenia:

1) Wyciągu ze świadectwa homologacji dla homologacji całopojazdowej krajowej bądź Świadectwo zgodności WE dla homologacji całopojazdowej wspólnotowej. Zamawiający Zamawiający dopuszcza przedstawienie przez Wykonawcę innego dokumentu określającego rzeczywistą ilość zużycia energii wystawiony przez uprawnione instytucje zajmujące się przedmiotowymi badaniami na terenie Unii Europejskiej znajdujące się pod adresem: http://ec.europa.eu/enterprise/sectors/automotive/approval-authorities-technical-services/approval-authorities/index_en.html

2) certyfikatu / certyfikatów CE wydanego dla samochodu / samochodów lub certyfikat CE wydanego dla tego typu samochodów.

Przedmiot Umowy zostanie dostarczony na koszt Wykonawcy do siedziby Zamawiającego tj. Skarb Państwa - Zespół Składowy Lasów Państwowych w Stargardzie przy ul. Wojska Polskiego 119, chyba że Zamawiający ustali z wykonawcą inaczej na dzień dostawy, z tym, że miejsce dostawy nie będzie oddalone od siedziby Zamawiającego o więcej niż 100 km.

W przypadku stwierdzenia niezgodności z przedmiotem zamówienia oferta zostanie odrzucona. W przypadku braku wskazania punktu serwisowo-naprawczego (autoryzowanej przez gwaranta stacji obsługi) wymaganego w specyfikacji technicznej, skutkować to będzie przyjęciem, że treść oferty nie odpowiada treści SIWZ co, na zasadzie art. 89 ust. 1 pkt 2 PZP, skutkować będzie odrzuceniem oferty. Wykonawca w formularzu oferty oświadczy, że sprzęt jest sprawny technicznie, nie posiada ukrytych wad – znanych wykonawcy oraz, że wszystkie elementy są oryginalne, dopuszczone przez producenta.

Wykonawca przeszkoli (w ramach realizacji umowy i na swój koszt) wskazane przez Zamawiającego dwie osoby do obsługi samochodów będących przedmiotem zamówienia. Termin szkolenia zostanie ustalony w uzgodnieniu pomiędzy Stronami. Szkolenie będzie trwać co najmniej jeden dzień roboczy (8 godz.) i składać się będzie z części teoretycznej - w zakresie obsługi, bezpieczeństwa i podstawowych czynności serwisowych (6 godzin) i praktycznej (2 godziny) – zgodnie ze Specyfikacją Techniczną przedmiotu zamówienia.

II.1.3) Wspólny Słownik Zamówień (CPV)

	Słownik główny	Słownik uzupełniający (jeżeli dotyczy)
Główny przedmiot	34134000	

Sekcja IV: Procedura

IV.1) Rodzaj procedury *(podano w pierwotnym ogłoszeniu)*

- ☒ Otwarta
- ☐ Ograniczona
- ☐ Ograniczona przyspieszona
- ☐ Negocjacyjna
- ☐ Negocjacyjna przyspieszona
- ☐ Dialog konkurencyjny
- ☐ Negocjacyjna z uprzednim ogłoszeniem
- ☐ Negocjacyjna bez uprzedniego ogłoszenia
- ☐ Negocjacyjna z publikacją ogłoszenia o zamówieniu
- ☐ Negocjacyjna bez publikacji ogłoszenia o zamówieniu
- ☐ Udzielenie zamówienia bez uprzedniej publikacji ogłoszenia o zamówieniu w Dzienniku Urzędowym Unii Europejskiej

IV.2) Informacje administracyjne

IV.2.1) Numer referencyjny: *(podano w pierwotnym ogłoszeniu)*

[ZU.270.2.12.2016](#)

IV.2.2) Dane referencyjne ogłoszenia w przypadku ogłoszeń przesłanych drogą elektroniczną:

Pierwotne ogłoszenie przesłane przez

- ☒ eNotices
- ☐ TED eSender

Login: [ENOTICES_ZSLP_StargardSzcz](#)

Dane referencyjne ogłoszenia: [2016-121196](#) rok i numer dokumentu

IV.2.3) Ogłoszenie, którego dotyczy niniejsza publikacja:

Numer ogłoszenia w Dz.U.: [2016/S 185-332555](#) z dnia: [24/09/2016](#) (dd/mm/rrrr)

IV.2.4) Data wysłania pierwotnego ogłoszenia:

[21/09/2016](#) (dd/mm/rrrr)

Sekcja VI: Informacje uzupełniające

VI.1) Ogłoszenie dotyczy:

- ☐ Procedury niepełnej
- ☒ Sprostowania
- ☐ Informacji dodatkowych

VI.2) Informacje na temat niepełnej procedury udzielenia zamówienia:

- ☐ Postępowanie o udzielenie zamówienia zostało przerwane
- ☐ Postępowanie o udzielenie zamówienia uznano za nieskuteczne
- ☐ Zamówienia nie udzielono
- ☐ Zamówienie może być przedmiotem ponownej publikacji

VI.3) Informacje do poprawienia lub dodania :

VI.3.1)

- ☒ Zmiana oryginalnej informacji podanej przez instytucję zamawiającą
- ☐ Publikacja w witrynie TED niezgodna z oryginalną informacją, przekazaną przez instytucję zamawiającą
- ☐ Oba przypadki

VI.3.2)

- ☐ W ogłoszeniu pierwotnym
- ☐ W odpowiedniej dokumentacji przetargowej
(więcej informacji w odpowiedniej dokumentacji przetargowej)
- ☒ W obu przypadkach
(więcej informacji w odpowiedniej dokumentacji przetargowej)

VI.3.3) Tekst, który należy poprawić w pierwotnym ogłoszeniu

Miejsce, w którym znajduje się zmieniany tekst: III.1.1.	Zamiast: Wadium należy wnieść w terminie do dnia 26.10.2016 r do godz. 10:00.	Powinno być: Wadium należy wnieść w terminie do dnia 02.11.2016 r do godz. 10:00.
---	---	---

VI.3.4) Daty, które należy poprawić w pierwotnym ogłoszeniu

Miejsce, w którym znajdują się zmieniane daty: IV.3.4.	Zamiast: 26/10/2016 Godzina: 10:00 (dd/mm/rrrr)	Powinno być: 02/11/2016 Godzina: 10:00 (dd/mm/rrrr)
Miejsce, w którym znajdują się zmieniane daty: IV.3.8.	Zamiast: 26/10/2016 Godzina: 10:15 (dd/mm/rrrr)	Powinno być: 02/11/2016 Godzina: 10:15 (dd/mm/rrrr)

VI.3.5) Adresy i punkty kontaktowe, które należy poprawić

VI.3.6) Tekst, który należy dodać do pierwotnego ogłoszenia

Miejsce, w którym należy dodać tekst: Tekst do dodania:

VI.4) Inne dodatkowe informacje:

VI.5) Data wysłania niniejszego ogłoszenia:

26/09/2016 (dd/mm/rrrr) - ID:2016-123256